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Notre mission éducative en
« Accueil Collectif de Mineurs »
Le BAFA, c’est bien plus qu’un diplôme, c’est un engagement. C’est une étape vers une mission éducative à destination d’enfants accueillis dans nos ACM.
Tout au long du cursus de formation nous apprenons à mettre en place des temps privilégiés d’éducation, d’épanouissement, d’apprentissage de la socialisation et de la citoyenneté au travers d’actions et d’animations. 
Le projet éducatif, mis en œuvre par les équipes d’animation spécialement formées, s’appuie sur des finalités éducatives décidées en équipe :
– l’épanouissement de l’enfant par le jeu et la pratique d’activités diverses : culturelles, sportives, artistiques, scientifiques.
– le développement de relations entre les jeunes dans le respect du pluralisme culturel et de la laïcité et de l’égalité homme-femme.
– la découverte de l’environnement naturel, social, culturel et géographique, et son respect.
– la pratique d’activités créatives.
Nous nous investissons particulièrement dans nos formations, sur l’organisation de projets collectifs.
L’équipe de formation, puis l’équipe d’animation, mettent tout en œuvre pour la réalisation de ces finalités éducatives en veillant à ce que les droits des enfants soient toujours respectés mais en montrant aussi les devoirs de chacun (enfants et animateurs) dans le cadre du projet collectif des accueils de loisirs.
Pour nous, dans l’animation, chaque acteur doit être actif qu’il soit bénévole ou professionnel. Il contribue aux projets que nous construisons. C’est pourquoi, nous organisons des formations qui, au-delà de la délivrance d’un brevet ou d’un diplôme, visent à les accompagner pour devenir des citoyens actifs.
Selon nous, être animateur, c’est contribuer activement à l’évolution et à l’apport de valeurs éducatives à destination des enfants et des jeunes en définissant avec eux le comportement que chacun doit adopter pour mieux vivre ensemble, et les connaissances que chacun doit posséder pour construire la société de demain. 
Les accueils collectifs de mineurs du L.U.C rassemblent des enfants ou des adolescents venus vivre et pratiquer ensemble des activités ludiques, sportives, culturelles, artistiques permettant un développement personnel s’ancrant dans chacun. 
Ces moments vécus en dehors des temps scolaires favorisent l’échange, la rencontre, la découverte et l’émancipation.
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